

RUGĂCIUNE

“Domnul meu și Dumnezeu meu, îmi este greu să ascult. Adică nu vreau să spun chiar greu, nu acesta este cuvântul, căci înțeleg că este vorba aici mai mult de a primi, decât de a încerca. Ce vreau să spun, de fapt, este că sunt atât de orientat către acțiune, atât de interesat doar de obținerea produsului final, încât îmi este mai ușor să fac decât să fiu. Aș vrea să învăț cum să mă scufund în lumina prezenței Tale, până când voi începe să mă simt confortabil în acea postură. Ajută-mă să încerc chiar acum. Îți mulțumesc!”

(Richard Foster)

Să ne rugăm
pentru...



... **înțelepciune.** Fie ca în orice decizie pe care o avem de luat, să cerem înțelepciune de la Dumnezeu și să ne lăsăm călăuziți de ea.

... **membrii bisericii noastre.** Domnul să ne umple cu credință, dragoste și pace și să ne ajute pe fiecare să ne apropiem tot mai mult de El, în călătoria noastră spre Cer.

"Căutați pe Domnul și sprijinul Lui, căutați necurmat Fața Lui!"

(1 Cronici 16:11)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Pastor asist. **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Prezbiter **Alex Păduraru:** tel. 0768-811488
Diacon **Raul Damean:** tel. 0734-539044

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

LUNI : 19 - 21 Seara tinerilor

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică,

Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăciune,
nr. 25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI
“Întăriți-vă în Domnul” (2016)



“Învață-ne să ne numărăm bine zilele, ca să căpătăm o inimă înțeleaptă!” (Psalmii 90:12)

FĂRÂME

Atunci când avem momente în care ne gândim la veșnicie, deoseori ne întrebăm ce este viața? Și răspunsul sună trist: doar fărâme în care poți să te bucuri, să trăiești mulțumit, să trăiești sfânt, sau fărâme în care poți să treci de cealaltă parte – adică, să alegi să risipești până și aceste scurte momente.

După o viață de alergare, legat peste măsură de lucrurile pământești, ajungi să realizezi că toată truda a fost zadarnică. Chiar dacă ai spus că alergi pentru suflet, sufletul era demult departe. E adevărat că nu poți să oprești timpul, dar poți să trăiești în așa fel încât să spargi clepsidra timpului și cerul să te inunde. Comparativ cu veșnicia făgăduită, ceea ce am primit pe acest pământ nu sunt decât niște fărâme de timp, dar la final, până și pentru acestea ni se va cere socoteală.

Fiecare clipă are valoarea ei și ascunde ceva pentru care te poți bucura, dar niciodată nu vei descoperi misterul dacă ești prea ocupat cu aspectele trecătoare ale lumii. Descoperirea frumuseții a ceea ce Dumnezeu a creat pentru tine va avea loc în clipa în care vei dori să fii responsabil pentru fiecare fărâma ce ți s-a încredințat. Orice vei plănuți să faci, nu uita că viața e alcătuită doar din fărâme și nu știi niciodată când Stăpânul Suprem va hotărî să-ți trăiești ultima clipă. Conștientizarea că viața este doar un popas ar trebui să ne motiveze la o trăire constantă pe culmile victoriei, la o separare de ofertele lumii. Dacă ești ceea ce ești astăzi, nu ți se datorează ție, ci este doar prelungirea bunătății lui Dumnezeu.

(continuare în pag. 3)

Familii unite în rugăciune

Familia AVRAM

Membrii familiei: Prin binecuvântarea Domnului, **Alina** și **Ben** formează o familie din 22 septembrie 2007. Au fost plecați pentru o vreme în Spania, iar acolo Domnul i-a binecuvântat cu 2 copilași: **Nuria Abigail** (7 ani) și **Matei Filip** (5 ani). În 2012 au revenit în țară, în Reșița, iar în mai 2014, s-au stabilit în Timișoara.

Slujire în biserică: Familia Avram s-a pus la dispoziția Domnului și susțin lucrarea bisericii în orice mod este nevoie. De asemenea, copilașii slujesc în corul de copii.

Ocupație: Ben lucrează în automotive pe partea de logistică și relația cu clienții, iar Alina are un master în Administrație Publică, dar a renunțat la serviciul ei pentru a se putea dedica în totalitate creșterii copiilor.

Versetul familiei: Proverbe 3:5-6 — *"Încrede-te în Domnul din toată inima ta și nu te bizui pe înțelepciunea ta! Recunoaște-L în toate căile tale, și El îți va netezi cărările."*

O experiență cu Domnul: Familia Avram împărtășește cu noi cea mai recentă experiență trăită cu Domnul, și anume, că atunci când s-au rugat ca Domnul să îi dea lui Ben un nou loc de muncă, astfel încât Alina să renunțe la serviciul ei ca să se poată dedica în totalitate creșterii copiilor și pentru a avea mai mult timp pentru a se putea implica în slujire ca familie, Domnul le-a ascultat rugăciunea. Astfel, din 8 februarie, Ben a început un nou job, iar Alina se dedică în totalitate creșterii copiilor. Dumnezeu i-a binecuvântat și cu diverse oportunități de slujire. Slavă Lui!

Motive de rugăciune: Să ne rugăm împreună cu familia Avram ca Domnul să îi binecuvânteze cu multă înțelepciune pentru a putea crește copilașii în cunoașterea Domnului și să le deschidă mai multe oportunități pentru a fi de folos în lucrarea bisericii.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viața veșnică în cerul Său!

■ R. D.



Urm
"La Mulți Ani!"
 în umblarea cu
 Domnul celor care
 își serbează ziua de
 naștere săptămâna
 viitoare:



Duminică, 28 febr.

Florica Florea

Marti, 1 martie

Marius Curea

Miercuri, 2 martie.

Cosmin Pușcașu

Maria Hepea

Paul Pancea

Joi, 3 martie

Mariana Croitoru

Vineri, 4 martie

Claudia Mureșan

Patrick Maguran

Sâmbătă, 5 martie

Alesia Zepa

Levi Silaghi

Raveca Silaghi

*"Căci Tu
 binecuvântezi pe cel
 neprihănit, Doamne,
 și-l înconjură cu
 bunăvoința Ta, cum
 l-ai înconjurat cu un
 scut." (Psalmii 5:12)*

(continuare din prima pag.)

Încearcă să trăiești în așa fel încât să nu lași în urma ta regrete, cicatrici sau clipe netrăite, căci cu fiecare apus de soare, se stinge câte o zi din viața ta și, rând pe rând, asistăm la tot mai multe apusuri fără să ne dăm seama că ticăitul ceasului se aude tot mai încet.

Înțeleptul Solomon ne-a lăsat o avertizare prin care ne îndeamnă să ne apropiem de Creatorul Universului până nu apare bătrânețea, care macină trupul și răpește toată dorința de a mai trăi din plin. E o decizie importantă pentru care nu trebuie să existe amânare, ci o acceptare grabnică a Regelui în inima ta. E important să trăiești cu inima legată de Dumnezeu, pentru că doar atunci poți trăi o viață care nu lasă loc pentru manifestările egoismului, ambiției greșite sau răutății. Chiar dacă viața este construită din momente care nu durează veșnic, totuși inima noastră ar trebui să fie dornică să trăiască în permanență în compania Regelui.

Fărămele care sunt puse la dispoziția noastră zilnic sunt un motiv pentru a lăsa inima să-L recunoască pe Cel care face ca viața să se miște precum suveica țesătorului. Orice eveniment din ea trebuie privit prin prisma promisiunilor lui Dumnezeu, deoarece fiecare promisiune a Lui este asemenea unei perne, care susține orice inima de piatră.

Chiar dacă inima ne este de multe ori răzvrătită și nu vrea să accepte anumite situații, trebuie să avem încrederea că fiecare fărămă este ținută în mâinile Lui.

Începutul fiecărei zile este o provocare pentru noi, deoarece alegem să trăim din plin fiecare moment, sau lăsăm ca viața să treacă pe lângă noi. Prin faptul că trăim într-o veșnică alergare, umblăm de fapt cu ochii închiși față de binecuvântările extraordinare pregătite de Dumnezeu pentru viața noastră. Iar puzzle-ul din care sunt alcătuite fărămele poate fi realizat numai dacă noi acceptăm provocarea.

Ești pregătit să descoperi în orice problemă frumusețea așezată de Creatorul tău? Accepți să te oprești din alergare și să contempli minunatele Lui lucrări? Totul depinde de voința ta. Dumnezeu a lăsat pentru fiecare perioadă o anumită frumusețe, pe care o poți vedea doar dacă ai ochii deschiși. Viața îți este măsurată, timpul primit îți este cronometrat și fărămele clipelor îți sunt numărate. Ce vei face cu viața ta de acum înainte? Vei ști să prețuiești fiecare moment? Decizia îți aparține. Alege cu înțelepciune! ■ **Miriam Guia**

